

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:528032-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Giby: Usługi leśnictwa
2020/S 215-528032**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 207-504268)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, Nadleśnictwo Głęboki Bród

Krajowy numer identyfikacyjny: 790011240

Adres pocztowy: Głęboki Bród 4

Miejscowość: Giby

Kod NUTS: PL843 Suwalski

Kod pocztowy: 16-506

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aneta Szruba

E-mail: glebokibrod@bialystok.lasy.gov.pl

Tel.: +48 875165203

Faks: +48 875165231

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.gleboki-brod.bialystok.lasy.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Głęboki Bród w roku 2021”

Numer referencyjny: ZG.270.3.2020

II.1.2) Główny kod CPV

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz.U. z 2020 r., poz. 1463 z późn. zm. – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna oraz szkółkarstwa, selekcji i nasiennictwa, do wykonania na terenie Nadleśnictwa Głęboki Bród w roku 2021. Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia obejmuje sumaryczne ilości prac z zakresu

hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna oraz szkółkarstwa, selekcji i nasiennictwa wynikające z załącznika nr 3 do SIWZ (na zał. nr 3 składają się załączniki od 3.1 do 3.5). Miejszem realizacji przedmiotu zamówienia będzie obszar administracyjny Nadleśnictwa Głęboki Bród. Realizacja prac wchodzących w skład przedmiotu zamówienia dla poszczególnych pakietów będzie się odbywała na obszarze leśnictw – właściwych dla danego pakietu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 207-504268](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe, pkt 3.I

Warunek w zakresie osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia

Zamiast:

3. Warunek ten, w zakresie osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia, zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponować:

I) Co najmniej: 16 osobami dla Pakietu I, 12 osobami dla Pakietu II, które ukończyły z wynikiem pozytywnym szkol. dopuszczające do pracy z pilarką zgodnie z § 21 rozp. Ministra Środowiska z dnia 24.08.2006 r. w spr. bezp. i higieny pracy przy wykonywaniu niektórych prac z zakresu gosp. leśnej (Dz. U. Nr 161, poz. 1141) lub posiadające odpowiadające im upraw. wydane na podst. poprzednio obowiązujących przepisów albo odpowiadające im upraw. wydane w innych Państwach Członk. Unii Europejskiej;

Powinno być:

3. Warunek ten, w zakresie osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia, zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponować:

I) co najmniej: 6 osobami dla pakietu I, 4 osobami dla pakietu II, które ukończyły z wynikiem pozytywnym szkol. dopuszczające do pracy z pilarką zgodnie z § 21 rozp. Ministra Środowiska z dnia 24 sierpnia 2006 r. w spr. bezp. i higieny pracy przy wykonywaniu niektórych prac z zakresu gosp. leśnej (Dz.U. Nr 161, poz. 1141) lub posiadającymi odpowiadające im upraw. wydane na podst. poprzednio obowiązujących przepisów albo odpowiadające im upraw. wydane w innych państwach członk. Unii Europejskiej;

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 23/01/2021

Powinno być:

Data: 24/01/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/11/2020
Czas lokalny: 10:15
Powinno być:
Data: 26/11/2020
Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**